1) Yanda verilen topla-
ma isleminin sonucu
asagidakilerden
hangisidir?

A) 438 B) 528

2) Yandaverilentopla-
ma isleminin sonucu
asagidakilerden
hangisidir?

A) 812 B) 802

3) Yanda verilen topla-
ma islemine gére,
a + b + ¢ toplaminin
degeri kagtir”?

A)16 B) 17
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Yukaridaki toplama isleminin so-
nucu, asadidaki abakislerin han-

gisinde dogru olarak modellen-

mistir?
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9) Asadida verilen toplama islem-
lerinden hangisinin sonucu yanlis

yazilmigtir?
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A) 436 B) 347 C) 631
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Asagidaki tablo, bir simitcinin ¢
gt’mde sathg simit sagllcrml gos-

termektedir.

Tablo: Satllan Simit Saylar

Ginler Satilan Simit Sayssi

1. glin 132
2. gln 148
3. giin 126

Tablogu gore, simitginin G¢ gﬁnde

sath§ toplam simit sayisi kactir?

A) 406 B) 408 C) 416
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Yukarida onluk taban bloklariy-
la modellenen sayiya 285 saysi

eklenirse sonuc kac olur?

A)621 B) 629 C) 631
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)B, 4)B, 5C, 6)A, 7)C,



